
第 27 回 おーラジ放送番組審議会議事録 

 

開催日時 令和 6 年 8 月 21 日（水）10：00-11：00 

開催場所  小山市市役所 4 階 403 会議室 

 

委員出席   審議委員総数  7 名  

出席委員数    6 名 

  

■出席委員（敬称略）   

坪野谷 統男 委員（小山市 総務部長） 

諸石 正弘 委員（小山市総務部 危機管理監） 

菅原 良之 委員（小山警察署 署長）代理 赤坂 真 

中村 崇人 委員（小山農業協同組合 常務理事） 

尾林 正人 委員（小山商工会議所 事務局長） 

老沼 淑子 委員（消費者友の会 理事） 

 

■放送事業者側出席者 

宇和嶋 則夫 おーラジ局長（テレビ小山放送 代表取締役副社長） 

加藤 善 おーラジ局長代理（テレビ小山放送 コミュニティ FM 部部長） 

狐塚 沙也香 おーラジパーソナリティ（テレビ小山放送 コミュニティ FM 部課長代理） 

武政 潤 おーラジパーソナリティ（テレビ小山放送 コミュニティ FM 部） 

 

■会議進行内容 

1.開会 

2.局長あいさつ 

（局長）花火大会の直前から、警報が多くなっております。天候による注意喚起は引き続

き継続していきたいです。啓発等も今後もしっかりとしていきたいと思います。 

 

3.報告 

（1）コミュニティＦＭおーラジ 運営状況報告 

【加盟店・クライアント数報告】  

【放送報告】 

【防災ラジオ】 

（委 員）パンフレット広告について、掲載の金額はいくらくらいですか？また加盟店加

盟料はいくらくらいですか？ 

（事務局）1ページ広告が約 6万円、加盟店は 1か月約 1万円です。 

（委 員）リポートの時間ですが、9時頃等早い時間が多いのですか？ 

（事務局）9時台はあまり多くないのが現状です。 
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（委 員）こどもパーソナリティ体験はいかがでしたか？ 

（事務局）とても喜こんで帰られました。ご両親にも写真を撮ったりしてお楽しみいただ

き、良い思い出となったのではないかと思います。 

 

 

4.議事【放送番組の審議】  

（1）審議対象番組について、各委員より放送聴取の感想・意見・疑問点等を上げていた

だき、他の委員と意見を交わす形式にて議事を進行した。必要に応じて放送事業者側出席

者が説明・回答を行った。  

 

① 審議番組 さくらじお（令和 6年 8月 5日（月）9時台） 

パーソナリティ 信田 敦子 

 

【パーソナリティの話し方、イントネーション、声質などについて】  

（良かった点） 

・落ち着いた声であり、聴きなれた声で聴きやすい。 

・テンポがよく聞きやすい。 

・満点。話を聴いていて聴き入ってしまった。小山に置いておくのがもったいない。 

・親しみがある。小山の出身ではないということだが、小山らしいなまりを感じてとても

聴きやすい。 

・ハプニングがあったときのフォローがとても上手。 

・大人の落ち着いた声でテンポよく話してくれる。もっと聴いていきたくなる声。 

 

（良くなかった点） 

・年配者にとってはもう少しゆっくりだと嬉しいかもしれない。 

 

 

【テーマ、情報について】 

（良かった点） 

・今の時期に適切な内容だった。 

・土用の丑の日が今年は 2 回ということで、信田家のレシピや食べ合わせ等情報がとても

参考になった。 

・リポートも早い時間の対応で頑張っていらっしゃると感じた。 

・暑い夏に向けてのおススメ「う」のつく食べ物の紹介がよかった。次回はぜひ冬バージ

ョンでやってほしい。 

・各種情報についての説明を詳しく説明されていたので、リスナーとしても行きたくなる

と感じたし、お盆前の時期の放送ということもありタイミングもよかった。 

・夏の体に良い食べ物についての情報がとてもためになった。 
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・リポートについて、ゴルフをする方にとって良い情報だったのではないか。 

・宣伝の入れ方が上手だと感じた。 

・土用の丑の日が今年は 2回あるという情報はもちろん、「う」のつく食べ物を改めて列挙

されていたのも考えるきっかけになってよかった。 

・なるほどと思わせる情報が多かった。 

・リポートも加藤さんと信田さんの掛け合いがよかった。 

・リスナーとのやり取りも 1人 1人とお話しされているようでよかった。 

・リクエストの対応も即時にしていて、リスナーも感動したのではないか。 

 

（良くなかった点） 

・リポートでなくても紹介できる内容だったのではないか。ゴルフ利用客以外もレストラ

ンの利用ができることをもう少しＰＲしてもよかったのではないか。 

・市民ギャラリーまち美について、場所等の説明を含めて宣伝をもう少し入れても良いか

もしれない。 

・リポートの内容はとてもよかったが時間的に長かったのではないか。 

・リポートの時間が長く、最初に話していた内容を忘れてしまったものもあったが信田さ

んがフォローしていたのが印象的だった。 

 

（事務局） 

・リポートの時間が約 14分と長く反省している。尺について、時計を確認しながら実施し

たいと思う。 

 

【選曲について】 

（良かった点） 

・夏らしい選曲でいいなと思いました。 

・夏らしく、曲のテンポもさまざまで強弱がありよかった。 

・夏らしく好ましい選曲だった。 

 

【その他】 

（委 員）交通事故防止のための放送をお願いします。 

（事務局）聴きやすいという意見について、訛りを感じる部分が親しみやすさにつながっ

ているのではないか。また様々なゲストに対してもフレンドリーに話ができるのが強みだ

と思う。 

（委 員）リポートが長かった。 
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② 審議番組 キラキラサタデー （令和 6年 7月 13日(土)9時台） 

パーソナリティ 小林喜代美 

 

【パーソナリティの話し方、イントネーション、声質などについて】  

（良かった点） 

・落ち着いておっとりした声質。 

・低音で落ち着いた印象。 

・まじめな印象で良い。 

 

（良くなかった点） 

・準備が不足しているのか、間が空くことがある。 

・何度も間が空くので聴いているほうが心配になる。長いと 5秒くらい空く。 

・声やリズム感、スピード感など、夜の放送向きではないか。 

 

（事務局）トークの間の取り方など、音源を確認してもらい、今後の放送で改善できるよ

うに指導いたします。 

 

【テーマ、情報について】 

（良かった点） 

・渡辺精肉店の肉や揚げ物の話など、情報がよかった。 

・天体観望会の紹介についても、太陽の大きさ等で例えてくれたのが分かりやすかった。 

・リポートが子供とのやり取りにほっこりした。小林さんのフォローも適切だった。 

・リポートの掛け合いがよかった。 

・大沼についての情報がよかった。 

・時期的に良い話題を取り揃えていた。 

 

（良くなかった点） 

・天気について、午前中の情報のみお話ししていて、3連休について触れていたので、3連

休の天気まで紹介してほしかった。 

・最後のメッセージについて全く触れずに終わったのがもったいなかった。全体的に散ら

かってしまったのではないか。 

・プライベートの話を出しすぎるのもどうかなと思った。ＢＢＱの話についても 3 連休と

絡めるなど、もう少し上手に話をつなげられたのではないか。 

・リポートについて、何屋さんか初めに紹介してほしかった。 

・天体観望会について事前予約が必要なため、紹介の仕方に工夫が必要ではないか。 

・リポートについて看板娘の情報が印象に残ってしまい、そのほか回数券などの情報が分

かりにくかった部分があった。 
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（事務局）録音音源を本人に確認してもらい、番組構成やトーク内容を確認してもらい、

頂いたご意見を元に、今後の番組に活かしてもらうよう指導します。 

 

【選曲について】 

（良かった点） 

・天体観望会からの天体観測を流すなど、テーマに沿った選曲がよかった。 

 

（良くなかった点） 

・最後の曲の紹介がよくわからなかった。 

・最後に紹介したものと別の曲がかかって心配になった。 

・かけ違いはもったいない。選曲ミスのフォローの仕方を工夫してほしい。 

 

（事務局）ＣＤをかける際にＣＤの確認の徹底を周知いたします。 

 

【その他】 

（事務局）プライベートの話も話し方次第で受け取る印象が変わる。それぞれのトークに

ついて情報をつけ足す工夫が必要。全体的な組み立ても工夫が必要。リポートの時間も長

い。慣れもあると思うが初めてのリスナーにわかるように話すように心がけたい。 

（委 員）リポートは初めに店舗の紹介をしたほうがよかったですね。生放送の怖いとこ

ろですね。失敗した時のフォローの仕方も工夫してください。 

 

5.その他 

（事務局）天候や交通状況、経済、農業等、市民に伝えるべき情報については FAX 等で送

ってください。 

 

6.放送番組審議会の次回開催について（年に 4回予定） 

次回の開催は 11月中旬に予定。 


